

■活动

城管开放日
现场接受投诉举报

快报讯(记者 赵丹丹)今天是全省“城管开放日”,南京市城管局今天将开展系列活动,鼓楼广场、雨花西路龙翔服饰广场、建邺区和平广场均设了咨询台,接受市民现场投诉举报,此外多个区都推出了“我当城管”的换位体验活动。

据了解,今天南京市“城管开放日”的主会场在鼓楼广场,除了现场宣传城管法律法规、还接受市民投诉举报。另外雨花台区城管局将在雨花西路龙翔服饰广场举办雨花台区广场宣传咨询活动。建邺区在和平广场设置咨询台现场接受市民投诉、咨询,并开展“我为新城管理献一计”活动。

多个区都开展了“我当城管”活动,让城管志愿者亲身体验城管工作人员的日常工作,经历和见证城管工作和体验城管工作时的真实情况,增进社会对城市管理工作的了解和理解。其中玄武区城管局将邀请市民实地观摩锁四社区垃圾分类实施办法等。

开着爱车
去做免费“体检”吧!

快报讯(记者 毛丽萍)下周二(10月30日),南京市汽车维修行业管理处将组织五家维修企业走进仙林大学城,向广大学生普及汽车维修知识,提供汽车使用、维修咨询以及免费检测和诊断。

活动时间:30日 10:00—13:00,地点:南京财经大学(仙林大学城文苑路3号)。现场将进行维修投诉受理,维修技术咨询、专家答疑,汽车日常保养与维护常识介绍等。此外,市汽车维修行业管理处欲组织信誉维修企业走进社区为车主排忧解难。如果哪个社区有意愿,可以与他们联系(电话:58836060)。

中华路、洪武路六条公交线恢复 “新街口”“户部街”等站名更改

中华路雨污分流工程和洪武路道路出新改造工程已结束。自10月27日(周六)首班车起,恢复六条公交线路,同步规范相关公交站名。因本次线路恢复和站名规范工作涉及线路多、范围广,站名更新工作分阶段完成。其中洪武路、中华路沿线各站点站牌名更新工作从10月25日夜间开始,其他站牌名更新工作将于11月初全部完成。

□通讯员 宁克关 现代快报记者 刘伟伟

沿线多个公交站点更名

- 1、中华路道路东侧“三山街”站更名为“瞻园路(三山街)”站,道路西侧的“长乐路”站更名为“瞻园路”站。
- 2、洪武路双向“户部街”站更名为“羊皮巷”站。
- 3、洪武路道路东侧,文化艺术中心对面,增设“青石街”站;道路西侧原“新街口”站更名为“青石街”站。
- 4、洪武路道路东侧原“新街口”站更名为“正洪街(新街口)站”。
- 5、中华路双向“三山街”站更名为“三山街北”站。
- 6、原中华路上的“内桥”站更名为“内桥南”站。

46、26、37路等恢复原线

46路,线路恢复至武定门、长乐路、中华路、洪武路运行。沿途停靠瞻园路、三山街北、内桥南、内桥、羊皮巷等站点。(因江宁路段地铁围挡施工,江宁路、马道街段暂不恢复)。
26路、814路,线路恢复至洪武路、中华路段运行,沿途停靠瞻园路、内桥南、内桥、羊皮巷等站点,绕行期间增设的升州路站不再停靠。
37路,线路恢复至升州路、中华路运行,线路沿途停靠三山街、三山街北、内桥南、内桥等站点,绕行期间增设的升州路站不再停靠。
2路、820路,线路恢复至中华路、洪武路运行,沿途停靠瞻园路、三山街北、内桥南、内桥、羊皮巷等站点,绕行期间增设的升州路站不再停靠。
此外,根据道路实际和市民要求,33、16、816路维持现运行路段不变。

江宁大超市:问题食品销毁间要装监控

快报讯(通讯员 甘泉 记者 赵丹丹)近日,江宁区工商局出台《大型超市设立独立食品销毁间指导意见》,对销毁不符合食品安全标准食品和超过保质期食品的操作流程进行细致规范,这在南京市尚属首例。

该指导意见要求辖区内大型超市须建立独立食品销毁间,对超市过保质期的预包装食品、生鲜食

品、生产日期标注不清等近十类食品下架、销毁进行规范化处置。同时也规定了独立销毁间内要配备的设施,包括粉碎机一台以上;电脑一台以上;监控摄像头;清洗池;量程为100kg的电子秤;分类垃圾回收箱。还要求记录被销毁食品的名称、规格、数量、批号、销毁时间、销毁方式方法、承销人、监销人等,经营者一并保留可供追踪

的影像资料等。最后问题食品在销毁间销毁后的残留物应当交由当地环卫部门处置。同时工商部门还要求大型超市对临近保质期的食品应当设立专柜,向消费者作出醒目提示。目前,已有3家大型超市完成销毁间的建设并投入使用,包括欧尚、北京联华超市女人街店及世纪联华大市口店,其余19家大超市正在建独立食品销毁间。

■发布

水库蓄水位线外百米内 禁建宾馆、度假村

快报讯(通讯员 陶明生 记者 赵丹丹)《南京市水库保护条例》将于明年1月1日正式施行,正常蓄水位线外100米内禁止建宾馆、度假村、开发房地产等,此外,为保护水环境,禁止在水库范围内进行集中式畜禽养殖和设置屠宰场。

条例还要求,在金牛湖等水库风景区举办重大体育竞赛活动的,应当对水库安全和水环境保护产生的影响进行论证,并经市政府批准,主办单位应当采取必要的保护措施,按规定处理废弃物和污水。

按照条例规定,如出现损毁大坝、涵洞等水库建筑及水位观测、通信等附属设施,由水行政主管部门责令停止违法行为,恢复原状,可处以1万元以上5万元以下罚款。

“送温暖市场”收到 600万元爱心物资

快报讯(通讯员 胡晓东 记者 项凤华)昨天,市总工会召开工会送温暖活动20周年暨职工援助服务中心成立10周年庆祝表彰大会。20年来,全市工会系统共筹集送温暖资金4.36亿元,累计走访1.53万家困难企业、3.99万户困难职工家庭。今年3月,市委书记杨卫泽等领导为新成立的“送温暖爱心帮扶市场”揭牌,目前该市场已收到来自447家单位捐赠的近200个品种达10多万件的物品,价值600多万元的物资和近百万元现金。

10·28 第十三个全国男性健康日

●市医保定点单位 ●中国性学会男科科研基地
●全国十佳男科医院 ●全国男科疑难病会诊中心

主题口号:关注男性健康 构建家庭幸福

朋友 你怎么看

“关注男性健康,构建家庭幸福”,2012年男性健康日的主题。

国家人口计生委在综合评定了今年男性健康现状后,在10月28日前给出了这句主题口号,对此,你怎么看?

不同的人群自有不同的看法。妻子说:给我老公一个健壮的身体,我想更和谐;孩子说:让我爸爸少些饭局,多些时间陪我玩;年迈的父母说:儿子,注意身体,早点回家;女友说:最想拥有阳光男孩,健康伴侣;朋友说:做健康男人,做一辈子的朋友。

一个健康的男人才能构成家庭幸福的基础。10月28日,都来关注男人的健康吧。

南京建国男科医院特推出通过国家权威部门及专家鉴定的2012男科十二大科研技术,科学规范的治疗男科疾病,保障男性健康,为创建家庭和谐幸福做出积极的贡献。

科研技术:治疗类

- 一、穴位超声电离透入疗法**
——突破性拯救男人前列腺炎
针对性治疗:急 / 慢性前列腺炎
- 二、动脉血管内皮功能激活疗法**
——解决男性勃起功能障碍
针对性治疗:性欲障碍、勃起障碍、性交

- 障碍、射精障碍等性功能障碍**
三、A.免疫细胞激活疗法
——扫平湿疣之困 杜绝复发
- B.病毒基因灭绝疗法**
——清除病毒 提升免疫功能
针对性治疗:湿疣、疱疹等病毒感染

- 四、360° 渗透病菌抑制疗法**
——彻底清除“万恶之源”
针对性治疗:泌尿生殖感染
- 五、定性排查分型介透疗法**
——不孕不育患者圆梦之选
针对性治疗:各种原因引起的不孕不育

科研技术:手术类

- 1、显微光波离子微雕术**
——将包皮过长、包茎手术做到极致
- 2、改良型阴茎脱套延长术**
——看得见的“延长”
- 3、宋氏脱敏早泄治疗术**
——独门技术屡创全国纪录

- 4、针式显微通脉技术**
——微创治疗精索静脉曲张
- 5、尿道下裂微创成形术**
——治疗尿道下裂
- 6、睾丸鞘膜积液翻转术**
——治疗鞘膜积液